

成都以优惠政策吸引民众购房

本报讯 笔者近日从第33届成都市房地产交易会新闻通气会上获悉,由成都市房产管理局主办的第33届成都市房地产交易会(2009春季)将于4月30日—5月4日在成都世纪城新国际会展中心隆重举行。据悉,此次房交会除了规模宏大、科技含量高、服务周全及游览性强以外,市州购房者还可享受到成都市民的同等待遇,成都市政府专门出台了旨在让购房者在成都“生根发芽”的优惠政策。

这些优惠政策概括起来,主要涉及入户政策、财政补贴、税收优惠、信贷优惠、公积金贷款等多个方面。而其中,如子女入学、老人养老等过去令人很头痛的现实问题均可迎刃而解。为方便更多外地购房者置业成都,了解本届房地产盛会,主办方专门开通了房交会咨询热线:028-86280007。(唐健 本报记者 张鲁)

邓成彬邓寿剑作品新年大丰收

本报讯 近日,由我市青年作家邓成彬作词、青年作曲家邓寿剑作曲的新作《乡村的心跳》在中共江西省委宣传部举办的“精彩江西,为中国喝彩”歌曲大赛中荣获二等奖。

同时,由邓成彬作词、邓寿剑作曲的《英雄的城市,光荣的队伍》在江西省南昌市公安局面向全国开展的“英雄城人民警察歌曲”比赛中获铜奖。由邓成彬作词、邓寿剑作曲的《梦里一片湖》在江苏省“唱响洪泽湖”歌曲大赛中获三等奖。由邓成彬作词、邓寿剑作曲的《我们去普陀》在浙江省首届普陀山杯歌曲大赛中获三等奖。由邓成彬作词、邓寿剑作曲的《天天唱》、《换了吗》在河南省平顶山市分别荣获金奖、银奖。(谭蕾)

鹰背信用社完成首季度攻关任务

本报讯 万源市鹰背信用社严格按照市联社“着力推进经营体制转换,努力提高核心竞争能力”统一部署和要求,坚持“以市场为导向,以客户为中心,以效益为目标”的经营理念,化“危”为“机”,逆势而上,圆满完成一季度攻关任务目标。截止到3月末,各项存款余额670万元,较年初净增350万元,完成任务的140%;累计发放小额贷款180万元,人均放贷60万元,利息收入实现“0”突破;中间业务收入0.35万元,发行蜀信卡360张,完成计划的120%,卡余额达240万元。

该社把存款工作摆放在首要位置,一改以往“守株待兔式”惯性思维,主动出击,核定人均目标,真正把存款工作做实做细。同时,强化精益化服务,用诚信换民心,赢得了客户。贷款方面,公开贷款流程、业务手续,实行利率优惠,化“繁”为“简”,提高办事效率。到一季度末,通过信贷支持,发展特色种养5户,加工业4户,农专协会1个,强有力地支撑当地经济发展。

(卢义发 杨娟 毛文)

达县全面推进新型农村合作医疗

本报讯 今年以来,达县卫生局围绕“加快卫生科学发展,提高全民健康水平”这一活动主题,立足解决问题,为民办实事,全面推进新型农村合作医疗工作。一广泛宣传新农合制度,努力提高参合率,农村人口参合率连续两年保持在98%以上。二是把参合农民在乡镇、县定点医疗机构的住院补偿比例分别提高到65%、55%;中医药在原新农合报销比例上提高15%。三是在中央和县级财政增加补助资金,为参合农民增加补助10元的基础上,把新农合筹资水平由80元提升到100元。四是加大对定点医疗机构的监督力度,严格执行自费项目和药品费用超过医疗总费用的20%由医疗机构自行承担的规定。五是新农合信息全面实现网络化管理,并规范新农合各项信息统计、登记报表。六是建立新农合工作季度督查、运行情况分析报告和通报制度,每季度对各新农合定点医疗机构运行情况进行分析、通报。

(吴婷婷 庞楠)

达竹工会女工委大病保险早发动

本报讯 最近,川煤达竹公司安排布置第二轮大病互助保险,要求各单位女工委早发动、早动员,每位女工献出一份爱心,帮助患病女工。

从2001年开始,川煤达竹公司工会女工委在全公司女工中积极发动保一份险防大病的工作,全公司女职工不但自己保险一份,还为自己亲人保险,每份保险100元。几年来,全公司女工家属有3041人保险,保险金额达36.3万元,4人得到大病保险赔付,金额达6万元,目前又有4人正在赔付之中。

(熊安明 邹瑜)

滨江工商所登记注册服务企业

本报讯 为切实把对企业的服务工作做到位,达县滨江工商所结合今年企业年检,推出了登记注册“三提前”、“三帮助”服务措施,深得各业主的好评。

该所推出的登记注册“三提前”、“五帮助”服务内容是:“三提前”,即提前协助企业作出决策、提前预审企业名称、提前预审登记材料。“四帮助”,即帮助企业整理申报材料、帮助确定企业名称和经营范围、帮助企业制定发展规划、帮助设计企业法人治理结构。这一措施的推行,有力地促进了企业在滨江工商所辖区落户和发展,为发展新企业构建了一个良好的平台,今年该所新发展的企业较去年同期增长了20户。

(陈健)

宣汉县破获一起盗窃铜芯线案

本报讯 近日,宣汉县公安局经缜密侦查,成功破获一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人刘某(男,39岁,东乡镇人)、王某(男,现年60岁,芭蕉镇人),追回价值万余元的被盗财物。

经查:2009年3月27日22时许,犯罪嫌疑人刘某伙同王某等人到东乡镇“齐齐火锅店”以收购废品为由,将该店正在装修安在天花板内的价值1.1万元的铜芯线盗走。目前,这两个犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,此案在进一步审理中。

(向荣)

卢炳发 他用信仰诠释革命本色



年逾九旬的老红军卢炳发老人在家中看报

现年已91岁高龄的卢炳发老人,是大竹县目前唯一健在的离休老红军。从1933年秋参加中国工农红军起,不论是在血雨腥风的革命战争年代,还是在社会主义革命和建设时期,矢志不渝地保持着一个共产党员的革命本色,淡薄名利,无私奉献,生动诠释了一名红军战士的无悔人生。1984年,获得公安部颁发的一级金盾荣誉章;1996年,获得四川省省委、省政府颁发的中国工农红军长征胜利60周年纪念章;2005年,获得中共中央、国务院、中央军委颁发的中国人民抗日战争胜利60周年纪念章。

■本报记者 王晓林 文/图

在大竹县城,有这样一位慈祥的长者,1918年11月出生于渠县涌兴乡涌西村卢家湾。少年时代受“打土豪,分田地,人民当家做主”革命思潮的影响,1933年秋,红四方面军发动(山)渠(县)战役解放了其家乡,便瞒着父母报名参加了红军,当时年龄不足15岁。经过红军部队的锤炼,很快由一个懵懂少年成长为一名合格的红军战士,同年11月加入共产主义青年团,1937年1月光荣加入中国共产党,先后参加过举世闻名的长征、抗日战争和解放战争。解放后,组织安排到大竹县公安局工作,历任看守所所长、局劳教股长等职,留下了一串串闪光的足迹。

是什么原因促使他走上革命的道路?他是怎样度过了战火纷飞的年代?他给后人留下了何种宝贵财富?带着一连串疑问,4月11日上午,笔者冒着如丝春雨,慕名来到位于县城北大街的就业局家属院,门铃声刚落,只见卢老迈着稳健的步履迎了上来。赶紧招呼进屋就坐,得知来意,卢老打开了记忆的闸门,思维敏捷地娓娓道来,他亲身经历过的件件鲜活往事,不知不觉地从中寻到了答案。

当红军,“跑”步进队伍

(紧接第一版)繁体字蕴涵了中国悠久的历史文化底蕴,简化后虽然起到了推广文化的作用,但也丢失了一些重要的内容,对于文化的传承是一种破坏。从另一个角度讲,繁体字笔画太多,学习难度比较大。一个学生如果从小学开始学习繁体字,学到高中也只能学到一千多个繁体字。宋小武认为,现有的简化字可以保留,同时不主张继续简化文字。他建议可以从小学开始开设繁体字教育课程。

“繁体字是中国文化的瑰宝,简体字确实有利于推广文化,提高人民群众的文化水平。”四川文理学院的学生王小认为,既然现在这个目的达到了,就应该再回过头来,让大家都了解这些简体字的前身,拥有30余年教龄的退休语文

教师何老师认为,简体字已经客观存在了很多年,在人们的习学习生活中根深蒂固,想要推倒重来,基本上是一件不可能的事情。“不要说学生学起来会无所适从,就连老师能够掌握繁体字的又有多么少呢,学文科的可能接受起来快点,学理科的完全是一头雾水,这样反而会造成文化上的混乱,而且花费大量的人力物力。”

“繁体字会认就可以了,千万别让我动手写。”在一家广告公司上班的杨先生这样对记者说道,“其实我们现在和繁体字并不疏远,很多广告为了追求美观都在使用繁体字,港台电影片里也不乏繁体字幕,多数繁体字还是认识的。但看是一回事,写就是另一回事了!很多时候简体字都会写错,更别说那些更复杂、笔

画更多的繁体字了。”

编者按:

今年是中华人民共和国建国六十周年,在这样的一个时候,我们的头脑里浮现出一个词——老兵。是的,我们不会忘记那些出生入死,在烈火与硝烟里拼杀的老红军、老八路、老战士,还有那些怀抱一颗红心应征入伍,如今退役却不退军人本色的复员退伍军人。他们都有一个共同的称谓,那就是“老兵”。他们中间,有的为了打败日本法西斯,英勇向前,忘记生死;有的为了新中国的建立,南征北战,战斗赫赫;有的为我们热爱的土地不受别人威胁和染指,或入朝参战,或对越自卫还击。他们是共和国的骄傲。多少年来,我们从没有忘记。从今天开始,本刊将开辟专栏《老兵的故事》,刊发本报记者采写的一系列稿件,它们的主人公,大多早已白发苍苍,但他们对祖国的一片赤诚一刻也没有改变。让我们走近身边的这些英雄,走进他们当年的峥嵘岁月。

致地道道。

卢炳发随红四方面军第4军11师在川陕粉碎敌人六路围攻,取得了万源保卫战胜利。1935年遵义会议后,为迎接中央红军入川,红四方面军转战到苍溪、北川等地,进入茂县、松潘等少数民族地区与长征入川的中央红军汇合,随后,中央决定,将红军分成左路军和右路军,右路军由中央红军和红四方面军4军、30军组成。当年4月,他已调至师部任司号排排长。经毛儿盖过草地在松潘堡座歼灭了胡宗南的守敌,不久,中央红军北上抗日。红四方面军4军和30军返回毛儿盖南下,在天全、芦山、荥经一带作战,又从宝兴翻越夹金山和党岭山,到了道孚、炉霍等县城。1936年初,历经曲折在甘孜与贺龙、任弼时率领的红二、六军团汇合,经阿坝过草地到甘肃,胜利到达陕北与红一方面军会师。

卢炳发对长征的讲述深情满怀。进入少数民族地区后,部队严重缺粮,有时一天吃一顿粮,甚至两天才吃一顿饭。没粮食就挖野菜、剥树皮煮起吃,战士们的皮带都煮来吃了。敌兵前堵后追,敌机也在天上跟踪追击。有天饿极了没吃的,卢炳发所在排的战士悄悄将师部的一匹驮马杀了充饥。师长、政委很体贴战士,说:“算了,不难为他们。”在过草地时,怕饿肚子难行军,吃不得的东西都吃,结果拉肚子。说来也怪,每天行军不拉,住下来就拉,这样持续了近一个月。1936年,部队到达甘肃孟城地区,国民党胡宗南部向红军发起进攻,天上敌机也配合低空扫射。卢炳发吹响冲锋号,战友们英勇杀敌。这时,敌人似乎察觉到吹号的方位,便架机俯冲过来。机智勇敢的七连长从战士手中接过一挺轻机枪,靠在我身后树旁,高声骂道:“狗日的胡宗南飞机,给我滚下来!”喊声一停,瞄准敌机“哒哒哒、哒哒哒”一梭子子弹打去,敌机被打了下来。就在这时,敌人的子弹从卢炳发左袖口穿梭而过,万幸的是没有受伤,可把背的军号打穿了一个洞眼,他就抓一把稀泥将洞眼塞好,继续吹冲锋号。天快黑了,敌人退到山下去抢救被打落的飞机和驾驶员,部队趁机急行军,安全撤离转移。

1937年7月后,红军改编为八路军。卢炳发被编入129师385旅770团,留守延安保卫党中央,参加了陕甘宁保卫战。1939年,相继任团电台和重机枪连任指导员。1943年调任770团连任指导员,在甘肅合水县大凤川开荒生产。1944年,他所在的部队改为河南纵队二支队,在禹州方山击毙日军20多个,大涨了部队士气。1945年8月,随中原一纵队二旅参加中原突

围战,并在老河口石花街歼灭国民党553团,还参加了湖北房山、宝康、兴山等地诸多战斗,其间任旅直机关党总支书记和旅侦察大队政委。1947年春,卢炳发所在部队在宝康和兴山交界处的战斗中失利,部队被打散。组织指派他化装成百姓上山筹集粮食,不幸被捕,敌人为了从他口中得到旅副政委禹品轩的下落,采取双脚叉开绑凳倒吊鞭打、香烧烙胸部、双鼻灌海椒面等刑罚,并没有动摇他坚定的革命意志,佯称自己是国民党553团士兵在湖北老河口石花街被新四军打败后逃回来的,始终没有暴露身份,敌人信以为真,最终放了他。从此,他与部队失去联系,带着遗憾回到了家乡,曾先后在渠县、平昌、营山等地寻找党组织未果。“文革”期间,卢老被下放农场参加劳动,“我没有做对不起党、对不起人民的事,历史终会还我清白。”他始终怀着一个坚定的信念。

树榜样,美名代传

新中国成立后,卢炳发被组织安排到大竹县公安局工作。他从不居功自傲,先后在基层派出所、劳改股、秘书股、侦察股、预审股、看守所担任股长、所长等职。繁杂的工作调动,很少顾及家人,他常说:“党叫干啥就干啥。”从不计较个人得失,深受领导和同事的敬佩。“清白做人,老老实实干事”是他对子女们常说的一句话,一直鞭策和激励着儿女们成长。如今,膝下6个子女都加入了党组织,时刻牢记父亲的教导,在各自的工作岗位上努力工作,默默奉献。

1981年4月,卢炳发光荣离休。他不顾自己年事已高,深入机关、学校、企业、监狱、武警总队作传统报告10余场次,通过讲述自己的亲身经历,教育激励青少年学生、干部群众珍惜今天来之不易的幸福生活,为建设美好国家努力学习,多做贡献。1993年至今,他连续被当选为县人大代表,虽已九十高龄,仍耳聪目明,思维敏捷,按时参加人大会议,审议政府工作报告,积极为推进县域经济科学发展、实现奋斗目标建言献策。因此,他多次被县委、县政府以及县公安局表彰为先进个人和优秀共产党员等荣誉称号。

不知不觉,时针已指向12点整。卢老执意挽留吃午饭,他的一片心意,笔者婉言谢绝。在握手道别时,衷心地祝愿他安度晚年,享受天伦之乐。

老兵的故事

■纪念建国六十周年

达州市房产管理局注销房屋所有权证公告

李正秀

你2003年12月持《商品房买卖合同》等有关资料,向达州市房产管理局申请办理了通川区西外镇马房坝天恒花园B1幢1单元7楼1号《房屋所有权证》(证号:达州市房权证私权字第35645号,建筑面积160.26m²)。

范明凤与你民间借贷纠纷一案,已经达州市通川区人民法院审理终结,通川区人民法院2008年11月17日作出《民事裁定书》[2008]通川执字第100号]裁定“将被执行人魏传伟、李正秀所有的位于达州市通川区西外镇马房坝天恒花园B1幢1单元7楼1号住房一套(面积160.26平方米)以24.8万元拍卖卖给竞买人吴建勇所有”。2009年4月14日,通川区人民法院向我局送达《协助执行通知书》[(2008)通川执字第100号],要求我局协助注销该证并办理过户手续。

现根据达州市通川区人民法院《民事裁定书》及《协助执行通知书》[(2008)通川执字第100号]发布公告:李正秀持有的达州市通川区西外镇马房坝天恒花园B1幢1单元7楼1号《房屋所有权证》(证号:达州市房权证私权字第0035645号)作废。

2009年4月13日

拍卖公告

受委托,定于2009年5月6日上午10时在达州公证处交易大厅,对达县东兴乡松树山煤矿(位于达县东兴乡六村)

按现状依法公开拍卖,起拍价440万元(设有保留价)。

该标的物自公告之日起至拍卖日前展示于标的所在地,有意竞买者请对标的物自行审验和查看,了解相关资料,本公司对其假概不作任何担保。

报名者可以是社会自然人、法人或者其他组织。报名前须向本公司交纳信用保证金100万元(保证金以到账时间为准,不计息),并持有效身份证件到我公司办理竞买登记。竞买人必须认可委托人的《资产转让合同》。

开户银行:中国银行达州分行荷叶街分理处

开户帐号:60023618091001(交纳信用保证金截止时间为5月5日12时)

咨询电话:0818-2392158 13982813999 2988633

报名时间:2009年5月4日至5月5日下午17时止。

报名地址:达州市通川区凤楼30号(原市广电局8楼)

达州市聚龙拍卖有限责任公司 2009年4月13日

公 告

新华人寿保险公司以下有价单证遗失:

暂收首期保险费收据:0002821828 0002834203 0002823034

委托银行代扣保险费协议书:000001058432 000001058433 000001058566 000001058596 000001058597

000001058647 000001058648 000001058673 000001099723 000001099788 000001099789

000001099849 000001099873 000001099917 000001099918 000001099924 000001099925

000001099980 000001099981 000001099982 000001099983 000001099984 000001099985

000001099986 000001099987 000001099988 000001099989 000001099990 000001099991